

2007年 6月8日
星期五 农历丁亥年四月廿三

郑州日报社出版 国内统一刊号:CN41-0048
邮发代号:35-3 第10440号 今日24版

今天白天到夜里 晴间多云 风力 偏南风3级 温度 最高36℃ 最低24℃ 降水概率为0

打造高品质都市党报

中方对日方允许李登辉访日强烈不满

外交部:美国国会众议院所谓达尔富尔问题涉华决议案粗暴干涉中国内政

新华社北京6月7日电(记者 谭晶晶 李诗佳) 外交部发言人姜瑜7日表示,中方对日方允许李登辉访日再次表示强烈不满。

姜瑜是在例行记者会上回答记者有关李登辉当日参拜靖国神社的问题时,作上述表示的。

姜瑜说:“从李登辉在日本的所作所为可以看出他向往的是什么,中方对日方允许李登辉访日再次表示强烈不满。”

据新华社东京6月7日电(记者 吴谷丰)“台独”分子李登辉7日上午以祭拜兄长亡灵为由,在东京参拜了供奉有

日本二战甲级战犯的靖国神社。

当天上午10时许,李登辉携其妻在靖国神社进行了约40分钟的祭拜。

1945年2月,为日本军国主义充当炮灰的李登辉之兄李登钦(日本名叫岩里武则)在菲律宾丧命。此后,他被作为日本战亡军人入册靖国神社。

据新华社北京6月7日电 外交部发言人姜瑜7日说,美国国会众议院6月5日通过的所谓苏丹达尔富尔问题涉华决议案,无端指责中方,并试图将达尔富尔问题与2008年北京奥运会挂钩,粗暴干涉了中国内政。中方对此表示强烈

不满和坚决反对,并已就此向美方提出严正交涉。

姜瑜说,中国政府为推动达问题的政治解决进行不懈努力,并与包括美方在内的有关各方进行了有效沟通与合作。中方重视达区的人道主义和安全状况,先后向达区和非盟特派团提供了多笔人道主义物资援助和捐款,任命了达尔富尔问题特别代表,并已决定派遣多功能工兵分队参与达区维和行动。

她表示,美国众议院审议通过上述决议案,不利于中美在达问题上的合作,无助于达问题的解决。

满怀信心上考场

高考首日,全市2800个考场秩序井然

本报讯(记者 刘国润 覃岩峰 李娜)昨日是高考第一天,我市8万余学子带着梦想与希望奔赴全市近2800个考场,书写人生最重要的一张试卷。

我市参加高考的人数位居全省各辖市之首,占全省报考人数的9.2%,全省参与这场搏击的考生有87.9万人,居全国第一位。全省参与高考的考务人员9万余人。

让全省88万学子有个舒心的考试环境,有关方面的服务保障是否到位?这些问题深深牵动社会各界人士的心。昨日,省市领导贾连朝、王菊梅、张涛、尚有勇、龚立群、邓庆洲分别视察了市区部分高考考点。

上午,副省长王菊梅一行先后到省实验中学和郑州十二中考点视察。在全省最大的省实验中学考点,仔细听取有关负责人对考点的工作汇报后,王菊梅对考点细致周到的工作表示肯定,并代表省政府向工作在高考一线的老师表示感谢。王菊梅说,各级各部门各考点都要提高认识,增强责任感和自觉性,切实维护高考的安全、公正、严肃,为考生创造公平、干净、舒适的考试环境,努力办好人民满意的高考。

下午,副市长龚立群等先后视察了郑州十九中、郑州外国语学校初中部和郑州五中考点。龚立群要求各有关部门,做好服务工作,为考生提供一个良好的考试环境。

记者从有关部门获悉,昨日,全市各考点考场秩序良好。

今日,高考继续进行,上午考文科综合/理科综合,下午考外语。6月10日-15日考生填报志愿;6月16日-21日考生填报志愿;6月22日-23日考生填报志愿;6月24日-25日考生填报志愿;6月26日-30日,填报本科第三批、高职高专一批、高职高专二批录取学校的志愿。6月29日-7月2日军事、公安、司法院校面试和体能测试;7月8日到8月18日普通高招录取。



①结束了首场考试,同学们很兴奋。 ②考生滕鹏右腿骨折,考务人员全程陪他上考场。 ③姐姐要高考,妹妹送束鲜花祝愿。

切实转变经济增长方式

——五论深入学习贯彻胡锦涛总书记视察河南、郑州重要讲话精神

本报评论员

胡锦涛总书记提出的“五个切实”,第一条就是切实提高经济发展的质量和效益,真正把经济增长方式、提高质量和效益上来,努力实现经济又好又快发展。这个希望和要求,有很强的针对性和指导性,十分符合郑州实际,对实现跨越式发展意义重大。

转变经济增长方式,必须着力发展壮大支柱产业。我市的支柱产业具有一定的规模优势。去年,有两家企业销售收入超过百亿元。但要看到,去年全省超百亿元的企业有13家,其中超200亿元的企业有6家,我市只有两家超百亿元,差距还很大。而且,按照产业经济学的认识,支柱产业的增加值应占到GDP的50%~80%,才能真正称得上是支柱产业,按照这个标准,我们的差距还很大。“立乎其大,则其小者不可夺也。”在发展壮大支柱产业上,前面的路还很长,支柱产业迈出一小步,产业结构优化就是一大步。

转变经济增长方式,必须着力推动自主创新。目前,国内一些城市动作频频,纷纷为打造创新型城市谋篇布局,自主创新正成为城市间竞争的制高点,发展“科技经济”,成为这两年最闪亮的一抹曙色。郑州在时代大潮面前,必须有所动作,有所作为。提高自主创新能力,是郑州核心竞争力之所在,是郑州发展后劲之所在,是郑州前途命运之所系,必须把自主创新写在发展的旗帜上。

转变经济增长方式,必须着力做好节约能源资源和保护生态环境工作。审视世界经济版图的变化,我们会发现这样一个事实,凡是单纯依赖资源发展起来的经济体,大多处于全球产业链的低端,而占据全球产业链高端位置的经济体,无不拥有丰富的软实力和强大的软实力,而且,目前国内各大城市之间硬件水平越来越趋同。在这种背景下,只有坚持不懈地搞好软环境,壮大软实力,用好软资源,才可能走向产业链的高端,迎来新的黄金发展期。因此,从节约资源中求发展,从保护环境中求发展,从发展循环经济中求发展,开发与节约并举,把节约放在首位,加快建设资源节约型、环境友好型社会。

转变经济增长方式,必须着力加快改革开放的步伐。改革是动力,改革是发展。要实现经济增长方式的转变,必须以更大的决心推进改革。要加大改革力度,在一些重点领域和关键环节,力争有新突破。改革要从自身实际出发,需要从哪里改,就要下决心从哪里改,怎么改有效就怎么改。对于地处内陆的一个省会城市,改革开放任重道远,开放是我们发展的软肋,也是我们的潜力所在。在开放过程中,要有大智慧、大精明,要算大账、算远账,不要斤斤计较眼前得失,坚决破除肥水不流外人田的思想。

转变经济增长方式不可能一蹴而就,需要付出长期的艰苦努力。(注:昨日刊发评论应为四论)

落实胡锦涛总书记重要讲话精神 加快推进郑州跨越式发展

开启命运之门

我的1977

本报今日推出高考恢复30年特刊(5版~20版)

我的1977

本报今日推出高考恢复30年特刊(5版~20版)

本报讯(记者 党贺喜)1977年秋天,国家宣布恢复停止10年的高考,犹如一声春雷,激起了一代人的希望。为纪念这次国运、民运转变的历史性时刻,本报今日推出《我的1977 高考恢复30年特刊》(5版~20版),请30位1977年考上大学的幸运儿,重温那段激情岁月,讲述他们被高考重新规整的命运。

在历史的长河中,30年只是弹指一挥间;在人生的旅途中,30年却是波澜起伏的丰富画卷。为寻找当年的幸运儿,一个多月以来,本报记者分赴北京、南京以及郑州的机关、院所、工矿企业,聆听他们如歌的岁月,记录他们珍藏在心灵深处的美好回忆,并精心打造出这期具有特殊意义的特刊。

大商新玛特金博大店

逐鹿中原 辉煌启点

全场6折起

会员活动:VIP专享折扣,VIP折上折,会员积分兑

明星品牌:每日精选,格力空调,海尔冰箱,美的微波炉,美的电饭煲,美的电压力锅,美的电热水壶,美的电风扇,美的电熨斗,美的电吹风,美的电蚊香,美的电蚊拍,美的电蚊器,美的电蚊香液,美的电蚊香片,美的电蚊香圈,美的电蚊香网,美的电蚊香盒,美的电蚊香瓶,美的电蚊香罐,美的电蚊香袋,美的电蚊香纸,美的电蚊香布,美的电蚊香膜,美的电蚊香膏,美的电蚊香油,美的电蚊香粉,美的电蚊香水,美的电蚊香露,美的电蚊香霜,美的电蚊香膏,美的电蚊香油,美的电蚊香粉,美的电蚊香水,美的电蚊香露,美的电蚊香霜

出租车来店礼:顾客来店消费即可获赠一份,限200份

重游品牌高倍积分:5倍

炫彩防晒节 清爽夏季

www.dsztzxxmt.com 服务热线:800 888 6601 800 888 6600

郑州市财政局通告

为了使纳税人方便、快捷地办理契税完税手续,现将郑州市契税征收管理中心所设契税征收大厅、契税征收窗口及所办业务范围通告如下:

一、契税征收大厅、契税征收窗口及所办业务范围

1.郑州市契税征收大厅
主要负责办理房地产开发商、中介机构、单位等集中办理的大批大宗缴纳房产契税的征收业务,同时又办理个人缴纳房产契税的征收业务及房产契税政策咨询。

2.市房管局建设路办事大厅契税征收窗口、中青大厦契税征收窗口、市房管局郑东新区办事大厅契税征收窗口

主要负责办理购房者个人和单户缴纳房产(包括商品房和二手房)契税的征收业务及房产契税政策咨询。

凡一次办理五户以上(含五户)契税缴纳业

务的,应到郑州市契税征收大厅办理。

3.市国土资源局契税征收窗口
负责办理土地契税的征收业务及土地契税政策咨询。

4.凡办理退税业务的,必须到郑州市契税征收大厅二楼财务室办理。

二、我市目前办理契税政策

根据目前国家、省、市有关政策规定:
(一)纳税申报期限
纳税人应当从纳税义务发生之日起(即自签订权属转移合同或按揭抵押合同之日起)一个月内缴纳税款,超过一个月按税款的日万分之五加收滞纳金。

(二)税率标准
1.1997年10月1日后(含10月1日)发生的房屋权属转移行为,适用税率为4%,在此以前发生的房屋权属转移行为,适用税率为6%。

2.1999年8月1日起,凡个人购买自用普通住宅,暂减征收契税。2005年6月1日前单套建筑面积大于或等于160平方米且单价每平方米大于3500元的住宅为非普通住宅,适用税率为4%。2005年6月1日后(含6月1日)单套建筑面积大于144平方米的住宅为非普通住宅,适用税率为4%;单套建筑面积小于(或等于)144平方米的住宅减征收。

凡单位购房或个人购买商业用房、办公用房、车库等,适用税率均为4%。

以上所指日期均以签订权属转移合同日期为准。

三、郑州市契税征收大厅及各征收窗口的地址
1.郑州市契税征收大厅
地址:政通路103号附4号
联系电话:67171567、67171568
财务室电话:67186602、67186603

2.市房管局建设路办事大厅契税征收窗口
地址:建设路188号市房地产大厦1楼
联系电话:67712314

3.市房管局郑东新区办事大厅契税征收窗口
地址:郑东新区CBD外环与商务东三街交叉口联合置业大厦1楼
联系电话:68851100

4.中青大厦契税征收窗口
地址:金水路中青大厦
联系电话:65905894

5.市国土资源局契税征收窗口
地址:淮河西路11号市国土资源局办公楼11楼
联系电话:68851129

特此通告

2007年6月8日